

УКРАЇНЬКА ПРАВДА БЛОГИ

Постійне посилання: http://blogs.pravda.com.ua/authors/leschenko/5065bc63b865d/view_print/



Сергій Лещенко

Журналіст "Української правди"

Європейська схованка власності Януковича

28 вересня 2012, 18:04

У п'ятницю "Українська правда" зробила те, що раніше не вдавалося нікому – опублікувала таємні знімки всередині справжнього будинку Януковича, легендарної "Хонки".

Саме там він живе, там ночує, там зустрічається і там проводить дозвілля – а не в скромному маєтку, який рік тому показали всій країні разом із шоу "стрибки на пеньках".

Наше джерело, яке побувало всередині "Хонки", розповідає про умови побуту президента. Особисто мене вразила історія про золотий іконостас у молитовній кімнаті, що розташована поряд зі спальнею Януковича.

Сподіваюсь, що колись ця людина, якій я надзвичайно вдячний, дозволить розкрити своє ім'я і погодиться на інтерв'ю.

Офіційно ж усе "Межигір'я" разом із "Хонкою" належить фірмі "Танталіт". Яка, у свою чергу, належить британській компанії **Blythe (Europe) Ltd** через посередника – австрійську фірму.

Будучи у Лондоні, я завітав за адресою прописки компанії Blythe (Europe) Ltd – на Harley Street, 29.

Саме в цьому респектабельному будинку зареєстрована компанія, що володіє резиденцією, яка за статусом і розміром території гідна назви "князівство корупції".









Також фірмі Blythe (Europe) Ltd належить і "мисливський будинок Януковича" в Сухолуччі.

Коли я прибув до лондонського офісу, на зустріч вийшла молода жінка, яка щиро зізналася, що просто не може сказати, чи тут розташована компанія Blythe (Europe) Ltd, бо у них значаться... тисячі фірм. І, звісно, вона нічого не знає про якесь там "Межигір'я".

"Ми – просто агент з реєстрації компаній", – сказала вона. Все, що являє з себе компанія Blythe (Europe) Ltd, яка володіє царськими хоромами Януковича в Україні – це лише декілька файлів на комп'ютері в цьому лондонському офісі.

На мої вмовляння жінка погодилася подивитися, хто їм замовив зареєструвати компанію Blythe (Europe) Ltd. Вона дала електронну адресу ліхтенштейнської компанії Compaserve SE, що належить нашому доброму знайомому – австрійському юристу Райнхарду Прокшу.

Саме Прокш зареєстрував у Вадуці – столиці Ліхтенштейну – офшорний траст P&A Corporate Services Trust, який є кінцевим власником британської фірми-поштової скриньки Blythe (Europe) Ltd, а разом з нею – і всього "Межигір'я" та мисливського будинку Януковича на додачу.

Власне, про цю схему родини Януковича, як вони заховали кінці у воду, ми вже детально писали – читайте тут:

[Таємниці "Межигір'я". Прокладки родини Януковича](#)

А нагадую я це з однією метою – перед виборами брюссельські посланці з новим завданням повторюють, що наприкінці жовтня вирішиться, чи Україна іде у напрямку Європи.

Насправді, активи найвідомішої української Сім'ї вже давно там. Вони використовують Захід не просто для відпочинку в Монако чи Альпах, але і для легалізації своєї власності та відмивання коштів.

Ця Сім'я вже зробила свій персональний "європейський вибір", залишаючи своїм громадянам жити в реаліях дикунської азійщини та провінційної затурканості.

Але все має свою межу – щойно Янукович спробує силою розігнати мирний, але масовий протест громадян – це стане для нього початком кінця. Тому він діє інакше – сіє страх, вбиваючи на самому початку протестні настрої.

Хоча, насправді, чи довго триватиме його влада – залежить не від Януковича, а від нас самих.

© 2000-2014 "Українська правда"

Передрук матеріалів тільки за наявності гіперпосилання на www.pravda.com.ua

Керівник проекту: Георгій Гонгадзе
Головний редактор: [Олена Притула](#)
E-mail редакції: ukrpravda@gmail.com
Webmaster: webmaster@pravda.com.ua